

2017年高考考生注意了

4月的学考选考2月启动报名
高校体育专业特招生考试提前至3月12日
49所高校的艺考本月中旬展开

本报讯(记者蒋炜宁)参加2017、2018年新高考的同学们,有一批资讯一定得看清楚!昨天记者从省教育考试院获悉,新高考2017年4月学考选考将于2月启动报名;体育特招生和高水平运动队专项测试3月开考;艺考49所省外高校在浙组织专业校考,报名即将陆续展开。

今年4月是2017年高考考生们最后一次参加学考选考的机会。学考报名对象为:本省普通高中在校生、高中阶段其他学校在校生和社会人员;考试科目有:语文、数学、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术(含信息技术、通用技术)。选考报名对象为:参加我省普通高考招生的高中在校生和符合高考报考条件的相关社会人员;考试科目有:思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术(含信息技术、通用技术)。学考、选考科目在首次报考确定后不得更改,选考科目每生限报3门。

网上报名时间为2月13日-21日;现场确认时间为2月23日-25日。省教育考试院提醒,未确认网报信息的考生不能参加考试。

此外,按我省高考要求,报考体育专业特招生及本省高校高水平运动队的考生,除参加文化科目考试外,还须分别参加相应的专项测试。考试提前至3月12日,考点于考前一周在省教育考试院公布。体育专业特招生测试项目有:田径、篮球、排球、乒乓球、网球、武术、足球(男)、举重(男)、游泳、体操。全省共有8所高校招收高水平运动队。考生须在3月上旬持《浙江省2017年普通高校招生考生报名表》、身份证到户籍所在地教育考试机构指定的地点领取专项测试准考证。按教育部规定,体育测试前,考生须签订《反兴奋剂承诺书》。

今年在我省设点组织艺术类专业校考的省外高校共有49所,考试将从1月中旬起陆续展开。

2018年在浙招生高校选考科目出炉 选择最多的是物理,其次是化学

本报讯(记者蒋炜宁)昨天记者从省教育考试院获悉:2018年在浙招生高校选考科目范围公布,55.9%专业不限选考科目,考生专业选择面宽。

据省教育考试院统计,目前已报我省的2018年拟在浙江招生的1360所高校本次公布的选考科目范围,涵盖2.49万个专业(类)。其中,不限选考科目的占55.9%,设限选考科目的占44.1%,其中设限范围为1门的占4.9%,2门的占8.2%,3门的占30.9%。

本次各高校提出选考科目要求的专业(类)中,选择最多的是物理,涉及设限专业(类)的81%;其次是化学涉及63.9%;再次是技术涉及36.3%;然后依次是生物、历史、地理、政治。总体上看,与2017年拟在浙江招生高校涉及设限的比例基本一致。

各高校专业(类)设限选考科目范围至多3门,考生只要1门选考科目符合高校设限要求即可报考。据统计,考生选考物理即可报考(包括高校设限选考科目为物理或没有设限选考科目,下同)的专业(类),达到91.6%,化学达到84.1%,技术达到71.9%,生物达到70.5%,历史达到63.7%,地理达到62.4%,政治达到61.3%。新高考中,考生无论选哪3门科目,其专业选择面均比现行高考文理分科有了大幅提高。

39岁保安捐肝脏和眼角膜救人

他是宁波第122例器官捐赠者

本报记者 陈敏
通讯员 应红燕

“儿子,你就安心走吧!”最后一次握住儿子的手,冯大爷写满沧桑的脸上早已是老泪横流。39岁的冯宪军因脑动脉瘤破裂导致脑死亡。62岁的老父亲从山东老家赶来宁波见了儿子最后一面,毅然作出一个爱的决定:帮儿子实现捐献器官的遗愿。昨天,发生在李惠利东部医院的一幕,感动了所有在场的人。

39岁的山东汉子突然倒下

冯大爷来自山东临沂郯城花园乡冷村,冯宪军是他的大儿子。冯宪军离异后,他的一对儿女平时由老人帮助养育。

2016年12月30日早上8点左右,老人接到一个电话:冯宪军突然昏迷,被送往医院急救,凶多吉少!老人惊得一下子瘫坐在地上。当天,老人就在女儿的陪同下急匆匆赶往宁波。

医生李桃红告诉记者,病人送到医院时已经处于深度昏迷,检查结果显示,病人属于弥漫性蛛网膜下腔出血,起因是脑动脉瘤破裂。

冯大爷告诉记者,大儿子这几年在外打工,但每个星期都会打电话回家。2016年的中秋节,儿子还特意赶回家,陪着老父亲过了个团圆节,没想到这却成了最后一次团聚。2个月前,冯宪军辗转来到宁波,在一家公司当保安,就在10天前,儿子还打电话回家,不成想,这是老人同儿子的最后一次通话。

经过几天的抢救,医生无奈地宣布病人为“脑死亡”。

令医生们感动和吃惊的是,来自革命老区的冯大爷却作出了

一个令人敬佩的决定:帮助儿子完成捐献器官的遗愿!

老人说,他一家三代都是共产党员,他父亲是抗美援朝志愿兵,自己当了20多年的村支书,儿子冯宪军曾在西藏当兵4年,多次立功。老人说,自己经常从报纸、电视上看到,有很多爱心人士死后捐献器官,挽救了一个又一个生命,他希望自己的儿子也能成为这样的爱心人士。

老人的决定得到了全家人的支持。女儿冯宪艳哭着告诉记者,哥哥以前就有这个愿望,希望能为别人捐献器官。她非常赞同哥哥的想法,把自己的器官捐出来,给那些需要的人带去生的希望,她觉得这是最有意义的。

陪同老人的几个堂兄弟对冯大爷的决定敬佩不已,“这在我们那里是不可思议的事情。”

他是宁波第122例器官捐赠者

捐献一肝两眼角膜——昨天,冯宪军成为宁波市自开展器官捐献以来第122例器官捐赠者,也是2017年宁波市第一例器官捐赠者。

肝脏已于第一时间找到匹配者。昨天晚上,这位幸运者已经移植了冯宪军的肝脏。大爱无疆,冯宪军用自己的大爱挽救了一个生命。两枚眼角膜也已经第一时间送至市眼科医院配镜。

和哥哥告别时,冯宪艳哭着对哥哥说:“哥,你安心走吧,你的儿子、女儿我们一定好好抚养,像亲生儿女一样,一定不会让他们受委屈……”

昨天,冯宪艳特别去给哥哥买了一套西装,又给哥哥买了一双老北京布鞋。“哥哥这一辈子不容易,平时因为家里穷,舍不得给自己买一身好衣服穿,我希望哥哥能体体面面地离开!”



“马大嫂”学面点

连日来,象山贤庠镇成人学校在丹城举办面点师培训班,特聘专业面点师傅免费授课,吸引了众多市民前去参加。此次培训共计30课时,内容涉及中式面点制作的各项技能,旨在丰富居民的业余生活,提高生活技能水平。

(周科 徐能 摄)

年货展



年货了!由宁波日报主办的2017年名优商品年货展已开展7天,广大市民争相购物。本次展会位于宁波体育馆对面的第六空间停车场,展会为期12天,将于1月8日结束。

(余伯富 摄)

宁波口岸去年进口水产品近2亿美元

本报讯(俞永均 俞其林 舒林军)来自宁波检验检疫局的最新数据显示,2016年宁波口岸一般贸易进口各类水产品7.38万吨,同比下降13.0%,货值1.92亿美元,同比增长19.1%,出现量跌价升现象。

从进口市场和产品结构看,中国台湾地区、韩国、阿根廷为宁波口岸水产品的主要来源地,

鱼产品、虾产品为主要的进口品种。2016年,宁波口岸共进口水产品0.92万吨,货值0.67亿美元,同比分别增长93.0%和91.7%;进口金枪鱼4.06万吨,货值0.56亿美元,同比分别增长16.7%和44.8%。

近年来,冰鲜金枪鱼、冷冻帝王蟹、阿根廷红虾等进口水产品纷纷涌入甬城市场,特别是金枪鱼加工产业发展迅猛,对货值

较高的进口金枪鱼原料需求旺盛。为此,宁波检验检疫局积极推进进口冷链物流建设,新增北仑、梅山两个冷链查验平台,配套冷链库容近20万吨,使宁波口岸成为浙江最大、华东主要进口冷链物流集散地。另一方面,宁波空港进口冰鲜水产品指定口岸顺利通过国家质检总局考核验收,实现了冰鲜和冷冻水产品进口业务全覆盖。

宁波市人民政府公报(要目)

宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本
2016年第23、24期(总第334期) 2016年12月30日出版

市政府办公厅文件	部门文件
宁波市人民政府办公厅关于表彰宁波市历史文化名城名镇名村保护工作先进集体和先进个人的通报(甬政办发[2016]170号).....(4)	宁波市农业局宁波市财政局关于印发宁波市农民专业合作社扶持资金使用管理指导意见的通知(甬农发[2016]109号).....(13)
宁波市人民政府办公厅关于创建“污水零直排区”工作的实施意见(甬政办发[2016]174号).....(5)	宁波市农业局关于印发2016年度畜牧兽医专项资金使用实施方案的通知(甬农发[2016]129号).....(16)
宁波市人民政府办公厅关于2015年度全市节能目标责任考核评价结果的通报(甬政办发[2016]176号).....(10)	

宁波市人民政府公报室
地址:宁波市鄞州区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 咨询电话:(0574) 89182682 89182545
邮政编码:315066 公报电子版网址: http://gtg.ningbo.gov.cn/ 官方微博: http://weibo.com/nbzfgb

宁波市市场监督管理局关于企业、农民专业合作社、个体工商户、在华经营外国企业、外国企业常驻代表机构报送2016年度报告的公告

根据《企业信息公示暂行条例》《外国企业常驻代表机构登记管理条例》《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》《个体工商户年度报告暂行办法》《外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动登记管理办法》和《工商总局关于做好2016年度年报公示工作的通知》的规定,现将我市各类企业、农民专业合作社、个体工商户、在华经营外国企业、外国企业常驻代表机构报送2016年度报告的有关事项,公告如下:

一、报送对象
凡2016年12月31日前在我市各级市场监管部门登记注册的企业及其分支机构、农民专业合作社及其分支机构、个体工商户、在华经营外国企业、外国企业常驻代表机构都应当依法报送2016年度报告。

二、报送时间
各类企业及其分支机构、农民专业合作社及其分支机构、个体工商户、在华经营外国企业的报送时间为2017年1月1日至2017年6月30日。外国企业常驻代表机构的报送时间为2017年3月1日至2017年6月30日。

三、报送方式
企业(含在华经营外国企业,下同)、农民专业合作社全部采取电子化方式报送年度报告。请登录国家企业信用信息公示系统,网址为: http://www.gsxt.gov.cn, 点击“企业信息填报”选择登记机关所在地“浙江”进行填报;或者登录浙江省工商行政管理局门户网站,网址为: http://www.zjcaic.gov.cn, 点击主页左侧“浙江省企业信用信息公示系统”进行填报;或者登录宁波市市场监督管理局门户网站,网址为: http://www.nbaic.gov.cn, 点击

主页右侧上方“企业年度报告”进行填报。

个体工商户可登录上述网站以电子化方式申报年报,也可以按照纸质方式进行申报,两种方式具有同等法律效力。

外国企业常驻代表机构采取纸质方式申报。请登录浙江省工商行政管理局门户网站,网址为: http://www.zjcaic.gov.cn, 点击“外国企业常驻代表机构年报”模块,下载《外国企业常驻代表机构年度报告》及须知,填写年度报告书并准备其他书面材料一并提交给当地登记机关。

四、年报内容与公示
根据《工商总局 人力资源社会保障部 统计局关于在企业年报中增加社保和统计事项有关问题的通知》(工商企监字[2016]226号),从2017年1月1日起,企业年报中增加“参保险种类型、单位参保人数、单位缴费基数、本期实际缴费金额、单位累计欠缴金额”5项社保事项和“主营业务活动、女性从业人员、企业控股情况、分支机构隶属母公司的统一社会信用代码”4项统计事项。农民专业合作社年报中增加与企业相同的5项社保事项和“主营业务活动、女性从业人员、通信地址、从业人数”4项统计事项。同时,对于企业网站以及从事网络经营的网店名称、网址等信息予以细化。请各类市场主体认真、完整填报,年报其他内容与以往相同。

企业、农民专业合作社按照年报系统的要求完整填报并提交成功即为完成年度报告。需要修改已填年报内容的,在2017年6月30日之前可以自行登录年报系统进行修改,在此之后需要经过登记机关同意方可予以修改。已填报的年度报告信息通过国家企业信用信息公示系统向社会公示,历次修改记录也向社会公示。

个体工商户以电子化方式提交年度报告后,选择公示的年度报告信息通过国家企业信用信息公示系统向社会公示,报送纸质年度报告的,国家企业信用信息公示系统只公示其已经报送年度报告的结果。

五、法律后果
未按规定报送公示年度报告的,企业、农民专业合作社将被列入经营异常名录,个体工商户将被标注为经营异常状态,并通过国家企业信用信息公示系统向社会公示。企业、农民专业合作社补报年报后向市场监管部门申请移出经营异常名录的,市场监管部门将根据《企业经营异常名录管理暂行办法》的规定,对年报信息和即时信息公示情况进行全面检查。检查发现年报信息不全或者不一致的,申请人应当作出说明;存在公示未公示情形的,申请人应当及时改正。市场监管部门在申请人补正材料、作出合理说明、完成改正事项、实地检查结束后的5个工作日内作出决定。

年报结束后,市场监管部门将对报送的信息进行抽查。抽查发现年报公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假,以及通过登记的住所或者经营场所无法联系的,企业、农民专业合作社将被列入经营异常名录,个体工商户将被标注为经营异常状态,并通过国家企业信用信息公示系统向社会公示。

被列入经营异常名录的企业,在经营、投融资、取得政府供应土地、进出口、出入境、注册新公司、招投标、政府采购、获得荣誉、安全许可、生产经营许可、从业任职资格、资质审核等工作中,将依法受到限制或禁入。

被列入经营异常名录的企业届满3年仍未履行公示义务的,将被列入严重违法企业名单,并通过公示系统向社会公示。被列入严重违法企业名单的企业法定代表人、负责人3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。

外国企业常驻代表机构未按规定提交年度报告的,由登记机关责令限期改正,处以1万元以上3万元以下的罚款;逾期未改正的,吊销登记证。代表机构提交的年度报告隐瞒真实情况、弄虚作假的,由登记机关责令改正,对代表机构处以2万元以上20万元以下的罚款;情节严重的,吊销登记证。代表机构自被撤销、吊销或者责令关闭之日起5年内,设立该代表机构的外国企业不得在中国境内设立代表机构。

六、其他事项
为提升我市电子政务服务水平,扩大数字证书在年度报告中的应用,切实提高年度报告的真实性和便利性,已经领取数字证书的企业、农民专业合作社应当使用数字证书申报年报;2016年新设立的企业、农民专业合作社应先申领数字证书后再申报年报。企业联络员确认通过仅限办理变更手续,不再接收新申请(申领数字证书请登录: http://www.icinfo.cn 在线办理或者查询当地服务网点现场办理;数字证书服务热线:4008884636)。

企业、农民专业合作社、个体工商户、在华经营外国企业、外国企业常驻代表机构的年度报告均无需缴纳任何费用。

本公告内容同时在宁波市市场监督管理局网站、宁波市市场监督管理局公告栏(宁波市江东区昌乐路132号)发布。

宁波市市场监督管理局
2017年1月4日